Biatystok, / (Q czerwea 2019 r.
Zastgpca Prezydenta

Miasta Bialegostoku

ZDM-IIL.271.11.2019.EK

Biuletyn Informacji Publicznej

WYJASNIENIE ORAZ ZMIANA TRESCI STWZ,

dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie

przetargu nieograniczonego, pn.:

wBudowa/przebudowa ulic na terenie miasta Bialegostoku (3)”

Dziatajac, na podst. art. 38 ust. 21 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 1. Prawo zamdwiest
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zn1.), zwanej dalej ustawa Pzp, w zwigzku
z wniesionymi pytaniami dotyczacymi tresei Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia,

Zamawiajacy udziela odpowiedzi, jn.:

Pytanie 1:

Zwracamy sig z prosby o uzupehienie dokumentacji o projekt zieleni.

Odpowiedz:

Zamawigjacy informuje, ze projekt zieleni zostanie przekazany Wykonawey w dniu
przekazania placu budowy, natomiast nasadzenia drzew i krzewow nalezy wykona¢ w ilogci

1 lokalizacji zgodnej z przedmiarem.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy posiada pozwolenie na budowe na w/w zadania, prosimy o udostepnienie?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zamieszeza decyzje pozwolenia na budowe ul. Krysztalowej w Bialymstoku

oraz informuje, ze w chwili obeenej procedowane jest postgpowanie administracyine i
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w sprawie uzyskania pozwolenia na budowe ul. Owocowej oraz drogg laczaca osiedle

"Stoneczny Stok" z ul. Marczukowska i stawami Marczukowskimi w Biatymstoku.

Pytanie 3:

Prosimy o wyjasnienie dot. Czgéé II - co jest poprawne przedmiar poz. 23 Rozbiorka
ogrodzenia z siatki stalowej kolidujacego z inwestycja — 25 m czy plan sytuacyjny (projekt
wykonawczy) istniejace ogrodzenie do przestawienia df. 25 m 7

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze poprawny zapis ujgto w poz. 23 przedmiaru branzy drogowej.

Pytanie 4:

Prosimy o zmiang materiatu dot. Cze$é II - wykonania Roboty drogowe - odtworzenie
nawierzchni poz. 53 d.1. 8 1 54 d.1. 8 przedmiar kanalizacja deszczowa - Chodniki z asfaltu
lanego na mieszance grysowej (....) na (....) mieszanki mineralno-asfaltowe;j.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiang materialu w poz. 53 d.1. 8 i 54 d.1. 8 przedmiaru
kanalizacji deszczowej - Chodniki z asfaliu lanego na mieszance grysowej (....) na (....)

mieszanki mineralno-asfaltowe;,

Ponadto, Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie terminu skiadania

i otwarcia ofert z dnia 24/06/2019 r. na dZieI'l[,;.G./ %2019 1. Godziny pozostajg bez zmian.

Dokonane wyjasnicnia i zmiany wigza Wykonawedéw z chwila zamieszczenia

na stronie internetowej Zamawiajacego.
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